
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Adobe uvádí sadu Adobe Creative Suite 2  

Komplexní prostředí Adobe pro grafickou úpravu a publikování obsahuje nové služby Adobe 
Stock Photos Service, aplikaci Adobe Bridge a rozšířenou aplikaci Adobe Version Cue CS2 
 

San Jose, Kalif., 4. dubna 2005 – Společnost Adobe Systems dnes oznámila vydání nové softwarové 

sady Adobe Creative Suite, výkonného prostředí pro profesionální tvůrčí pracovníky na celém světě, 

které vneslo revoluci do oblasti tisku a internetového publikování. Sada Adobe Creative Suite 2 

Premium Edition obsahuje nové plné verze grafického softwaru Adobe Photoshop CS2, Adobe 

InDesign CS2, Adobe Illustrator CS2 a Adobe GoLive CS2 a zcela novou verzi aplikace Version Cue 

CS2. Sadu doplňuje také nedávno vydaná aplikace Adobe Acrobat 7.0 Professional, která v tomto 

převratném vydání představuje klíčovou aplikaci. 

 

Zcela nová součást sady Adobe Creative Suite, Adobe Bridge, je odrazovým můstkem produktivity, 

fantazie a kreativity. Nabízí víceúrovňové procházení souborů a hladkou meziproduktovou 

integraci v rámci sady Adobe Creative Suite 2. Přináší také přístup ke službě Adobe Stock Photos, 

nové službě pro obchodování s fotografiemi, která umožňuje nakupovat vysoce kvalitní snímky pro 

grafickou úpravu bez autorských poplatků. Díky rozšířenému mobilnímu authoringu se standardy, 

jako například SVG-t, stimuluje sada Adobe Creative Suite 2 zpracování design a publikování - pro 

tisk, web a nejnovější generaci zařízení handheld. 

 

Představujeme Adobe Bridge a Adobe Stock Photos 

Adobe Bridge je prohlížeč grafických souborů, který návrhářům umožňuje snadno procházet, 

organizovat a zpracovávat materiály v rámci součástí sady Adobe Creative Suite 2. Designéři mohou 

zobrazovat náhledy vícestránkových souborů formátů PDF, přetahovat z plovoucích oken 

kompaktního zobrazení, zpracovávat snímky v integrované aplikaci Camera Raw 3.0, upravovat a 

vyhledávat metadata Adobe XMP a vyhledávat spravované materiály v aplikaci Version Cue CS2. 

Služba Adobe Stock Photos, která zjednodušuje nákup a správu obrazového materiálu, představuje 

zdroj, v němž je na jediném dobře dostupném místě k dispozici více než 230 000 snímků od 
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předních světových poskytovatelů fotografického materiálu, mj. Photodisc společnosti Getty 

Images, Comstock Images společnosti Jupitermedia, Digital Vision, imageshop společnosti 

zefaimages bez licenčního poplatku, a amana. 

 

„Díky první verzi sady Adobe Creative Suite společnost JWT podstatně zvýšila produktivitu práce a 

zdokonalila své výsledky,“ řekl Tim McCaffrey, partner a odpovědný návrhář společnosti JWT, 

největší reklamní agentury v USA a čtvrté největší sítě s úplnou nabídkou reklamních služeb na 

světě. „Díky novinkám, jako jsou Adobe Bridge a nová služba pro nákup fotografického materiálu, 

je sada Adobe Creative Suite 2 ještě komplexnějším řešením, které umožňuje přeskočit některé 

kroky v rámci našeho pracovního procesu a které podporuje zvýšenou produktivitu a kvalitu.“ 

 

Rozšířená spolupráce, stálost barev a spolehlivá tvorba PDF 

Version Cue CS2, výkonný nástroj pro správu verzí souborů a spolupráci, umožňuje uživatelům 

zobrazování náhledů, sledování a přístup k historickým a alternativním verzím souborů v 

projektech Adobe Creative Suite 2. Uživatelé v pracovních skupinách mohou snadno sdílet práci a 

nově mohou se svými spolupracovníky kontrolovat soubory PDF s projekty prostřednictvím webu. 

Pomocí jediného dialogového okna v aplikaci Adobe Bridge mohou grafici synchronizovat 

nastavení barev pro aplikace Photoshop CS2, Illustrator CS2, InDesign CS2 a GoLive CS2 a zabránit 

tak nevhodným úpravám barev mimo kontext. Nové předvolby globálního exportování umožňují 

konzistentní tvorbu dokumentů Adobe PDF v různých komponentách sady Adobe Creative Suite, 

což šetří čas a zabraňuje vzniku nákladných chyb při odesílání projektů do tisku. Předvolby jsou 

uložené na jednom místě a lze je přizpůsobovat konkrétním pracovním procesům. 

 

Cena a dostupnost 

Sada Adobe Creative Suite pro operační systém Mac OS X verze 10.2.8 až 10.3.8, prostředí Java 

Runtime Environment 1.4.1, operační systém Microsoft Windows 2000 s aktualizací SP 4 nebo 

operační systém Windows XP s aktualizací SP 1 nebo 2 bude uvedena do prodeje v květnu pro 

zákazníky v USA a v Kanadě a bude k dispozici prostřednictvím autorizovaných prodejců Adobe a 

v elektronickém obchodě Adobe Store na webu www.adobe.com/store. Předpokládá se, že 

mezinárodní verze budou uvedeny do prodeje na přelomu května a června. Další informace o 

funkcích sady a možnostech a cenách aktualizací najdete na webové stránce 

www.adobe.com/creativesuite. 
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Služba Adobe Stock Photos pravděpodobně nebude k dispozici ve všech zemích, jazycích a měnách 

a může podléhat změnám. Podrobnosti o dostupnosti najdete na webové stránce 

www.adobe.com/adobestockphotos.  

 

O Adobe Systems 

Adobe je přední světový dodavatel softwarových řešení pro tvorbu, správu a sdílení spolehlivého 

digitálního obsahu. Více informací najdete na www.adobe.com. 

 

V případě zájmu o další informace prosím kontaktujte: 

 
Michal Metlička     Bára Spěváková 
Adobe Systems      Fleishman-Hillard 
mmetlick@adobe.com     spevakova@fleishman.com 
                                                                                         Tel: 224 232 650    
 


